

T Á J É K O Z T A T Ó

1972/5.

A IV. Tájékozdási Futó Világbajnokság Csehszlovákiában

lesz és igencsak közeledik időpontja. Május óta számos külföldi futó és delegáció kereste fel az edzőközpontokat, hogy a lehető legjobban megismerjék a VB-hez hasonló terepeket. Az elkövetkező két hónapban számuk még növekszik. Juniában az IOF technikai delegáltja Osmo Niemelä okl. mérnök, meglátogatta Csehszlovákiát, hogy még a VB előtt ellenőrizze az előkészületeket. A pályákat, térképeket, programot, szállást már előkészítették. Most a versenybírók és a rendezőség " forró " hetei következnek, hogy a megnyitásra minden a terveknek megfelelően kész legyen. A rendezőség és a tájékozdási futás csehszlovákiai hívei őszintén örülnek és várják a VB résztvevőit.

Köszöntjük az IOF új tagját, az USA-t.

Egyidejűleg közölhetjük, hogy mint rendezők - az IOF vezetőségének ajánlására - meghívtuk az Ausztrál Tájékozdási Szövetséget.

Staré Splavy és környéke

a versenyzők, delegációvezetők, IOF funkcionáriusok, vendégek és újságírók tartózkodási helye.

Prágából és máshonnan is sokezen keresik fel hétvégeken vagy szabadságuk alatt a Máchovo jezero tó környékét. IV. Károly császár a tó létesítője bizonyára nem sejtette, hogy az akkori "pontyos tó" a XX. században Észak-Csehország egyik legjelentősebb üdülőhelye lesz. A hajdani tó ásói a nagyfelületű és sekély /éppen ezért könnyen átmelegedő/ tó helyét olyan ügyesen választották meg, hogy az az eltelt 600 év alatt a környezet természetes részévé vált. Manapság csak kevesen tudják, hogy a tó mesterséges létesítmény.

A tó a Máchovo nevét a XIX. század első felének cseh költőjéről, Karel Hynek Mácháról kapta. A tó felszíne 350 ha és 270 m tengerszint feletti magasságban terül el. Kedvező adottságai miatt kedvelik a vízisportok hívei. A víz hőmérséklete nyáron 25°C, partja homokfövenyes, környezete megkapó.

A tó adottságai kedvezőek, ezért sokféle vízisportra nyílik lehetőség. Doksyban és Staré Splavyban csónakkölcsönző van, és a két helység között motorcsónak is közlekedik. A főszezonban kulturális és sportrendezvényeket tartanak /hangversenyeket, evezős versenyeket, nyári karneválokat, versenyeket stb./.

A tó megközelítését nagy parkolóhelyek is elősegítik.

A Máchovo jezero tó mellett Doksy városka a legjelentősebb üdülőhely. A XVI. század második felében épült reneszánsz kastélyát barokk stílusban építették át. A településből erdei sétával lehet a Maly Bezedez és Velky Bezedez hegy-csucsokhoz eljutni. Az első egy bükk rezervátum, ahol ritka alpesi rovarokat találni. A Velky Bezedez csucson magasodik a cseh gótika egyik legjelentősebb váromja. A várat 1260-80. között építették és a későbbi évek során sem változtattak rajta. A legszebb látnivalója a román stílusú várkapolna, melyen azonban már fellelhetők a korai gótika nyomai is.

A tó környékén bizarr homokkő alakulatok vannak. Staré Splavytól nyugatra találjuk a Braniborská jeskine barlangot. Amint a sziklába vésett feliratokból kitűnik, a barlang háborus időkben menedékhelyül szolgált. Nem messze, a Marso-

vicky hegy csucsa magasodik a homokkő fölé, déli lejtője kristályos pala. Honokkő tömbre épült és részben sziklába vájták a Jestreby várat. A vár romos felső része ma megközelíthetetlen. A Novozámceky tó a vizimadarak fontos költőhelye, és a nemzetközi madártani rezervátumok közé tartozik. Madárvilágára a sokféle sirály-kolónia jellemző. A nádasban számos madárfajta fészkel. Zahrádky nyári üdülőhely közelében áll a Novy Zámek-i reneszánsz kastély, amit 1770-ben barokk stílusban építettek át. Innen egy 300 éves hársfasor vezet a Bazatnice-i fácánosba és a százados tölgyesbe. A Szent Barbara templom közelében lévő román torony a harmincéves háborúban megsemmisült falura emlékeztet. A barokk Szent Starosta szobor 1705-ből származik. A Dolsky patak feletti homokkő teraszon emelkedik Vrisek, egy kis reneszánsz kastély, amelyet 1570-ben egy régebbi várból építettek. Jiljov egy a XIV.század első felében épült erőd maradványa. Az erődítmény közepén található sziklaoszlopok azt mutatják, hogyan lehetett a puha honokkővet kihasználni. A Dolsky patak festői völgye fölé emelkedik a honokkő sziklák közé ékelt Chudy Hrádek várrom, egy a XIV.században épült kis vár maradéka. Duba üdülőhely homokkősziklák között helyezkedik el, kis textilüzeme van. A XI.századból származó temetői leletek bizonyítják, hogy a hely már a korai időkben lakott volt. A barokk templom 1744-1760-ból való. A közeli Cerny rybnik tónál üdülőtelep terül el. Novy Bernstein Duba városka része és tulajdonképpen egy reneszánsz kastély, homlokzata a XVIII.századi barokk átépítés nyomait viseli. A kastély körül angolkert helyezkedik el. Dubától nyugatra a Dobuvá hora hegyről /393 m/ szép kilátás nyílik a vidékre. A bazaltkupon a Starty Bernstein vár romjait találni. A várat a XV.század elején alapították, de már a XVI.században el is hagyták. Innen is szép körkilátás nyílik. Duba környékét a Máchovo jezeroval a Selska és a Cerna rokle homokkő sziklás szakadékaik kötik össze. A Machovo jezero Doksyval szemközti végén terül el Staré Splavy üdülőhely, ahhoz hasonló kiépítettséggel.

Staré Splavy kedvelt, látogatott üdülőközpont. Az erdei fenyők között épült villák biztosítják a nyugodt pihenést. Az egyes delegációk szállása 2-3 ágyas szobákban, villákban lesz. Egy-egy villában átlag 35 ágy van. Ezek a villák főleg szálláshelyek, némelyikben társalgók is vannak, ahol az IOF vezetősége és bizottságai tartják majd üléseiket. Az étkezés négy nagyobb villában lesz.

A rendezőség által összeállított étrend közép-európai ételekből áll, és nem tartalmazza a csehszlovák konyha specialitásait. A delegációk megérkezésükkor kapják meg az étrendet.

Étkezés

A résztvevők szeptember 12-én kedden 12,00 óráig érkezzenek meg Staré Splavyba. A rendezőség lehetővé tette, hogy már szeptember 10-én vasárnap délelőttől fogadják a korábban érkezőket /étkezéssel együtt/. Ennél korábbi érkezés Staré Splavyba nem lehetséges. A két többletnap költsége személyenként 15,- USA dollár.

A rendezőség ajánlja, hogy ezt a lehetőséget kihasználják, mert a környéken edzőpálya van.

A 6 km-es edzőterepen 25 ellenőrzőpont van. A terep megfelel a VB terepének. Az edzőterepet szeptember 10-én nyitják meg az érdeklődők számára. /A terep-zárlat az Észak-Cseh megyében eddig az időpontig tart. Lásd még a 3-4. sz. Tájékoztatót./

Utazási lehetőségek Staré Splavyba

a/ Autóval vagy busszal:

A település a 38. sz. közuton fekszik Ceska Lipa és Mladá Boleslav között, Doksy-tól nyugatra 3 km /lásd a 3-4 sz. Tájékoztató térképmellékletét/.

b/ Vonattal:

A településnek vasutállomása van. Menetrendi 8.sz. mező Ceska Lipa és Nymburk között. Legközelebbi gyorsvonati megálló Doksy, Staré Splavytól 3 km keletre.

Elutazás

A IV. Világbajnokság valamennyi résztvevője 1972. szeptember 16-án, szombaton délután hagyja el Staré Splavyt /további ott tartózkodásra nincs mód/. A rendezőség gondoskodik a megyeszékhelyre - Usti nad Labem-be szállításról. Az utolsó nap valamennyi szolgáltatását, továbbá a vasárnapi reggelit a rendezőség biztosítja.

Az Usti nad Labemi szállásokat mindenképpen el kell hagyni 12,00 óráig.

Elutazási lehetőségek Usti nad Labem-ből

a/ Autóval vagy busszal;

A megyeszékhely a 30. sz. közuton fekszik /lásd a 3-4. sz. Tájékoztató mellékletét/.

b/ Vonattal:

A megyeszékhely a 9. menetrendi mezőben szereplő nemzetközi vasutvonalon fekszik.

A világbajnokság programja: 1972. szeptember

10. vasárnap		Érkezési lehetőség Staré Splavyba Edzéslehetőség
11. hétfő		Érkezési lehetőség Staré Splavyba Edzéslehetőség
	14,00-	Sajtóközpont megnyitása
12. kedd	12,00-ig 16,30-	A VB résztvevők megérkezése A VB hivatalos megnyitója Doksyban a Machovo tó központi strandján
13. szerda	9,00-11,00 15,00-17,00 20,00-22,00	Terepbemutató Sorsolás IOF naptárértekezlet
14. csütörtök	9,00-10,00	Egyéni verseny rajtja
15. péntek	10,00-	IOF-OL és ujságírók versenyének rajtja Versenyzőknek pihenőnap, edzés, kirándulás
16. szombat	8,00-9,00 20,30-	Váltóversenyek rajtja Elutazás Staré Splavyból Usti nad Labem-be Bucsuvacsora
17. vasárnap	8,00-10,00	Reggeli Elutazás Csehszlovákiából

A részletesebb programot a következő Tájékoztatóban közöljük.

Nevezések

a/ Számszerinti nevezések

1. 1972. június 20-ig az alábbi szövetségek küldték be a résztvevők és csapatkísérők hivatalos számszerinti nevezését.

	Egyéni		Kísérő	Váltó	
	férfi	nő		férfi	nő
Am. Egy. Államok	10
Ausztria	6	4	2	+	+
Belgium	6	3	3	+	+
Bulgária	5	4	4	+	+
Csehszlovákia	6	5	4	+	+
Dánia	5	1	3	+	-
Finnország	6	5	3	+	+
Franciaország	2	-	1	-	-
Japán
Kanada	4	-	-	+	-
Lengyelország	10
Magyarország	5	4	3	+	+
Nagy-Britannia	6	5	2	+	+
NDK	4	3	3	+	+
NSZK	6	3	3	+	+
Norvégia	6	5	4	+	+
Svájc	6	5	4	+	+
Svédország	6	5	4	+	+

2. IOF hivatalos személyei

A VB ideje alatt az IOF vezetősége és bizottságai üléseket tartanak. A rendezőség 1972. június 20-ig még nem tudta áttekinteni, hogy az egyes bizottságok munkájában hányan vesznek részt, ezért azzal a kéréssel fordul az IOF tagországokhoz, hogy legkésőbb 1972. július 20-ig közöljék az egyes bizottságokban résztvevő képviselőjük létszámát és nemét.

b/ Névszerinti nevezések

Versenyzők, delegációvezetők, csapatkísérők, IOF vezetőségi tagok, bizottsági tagok, zsűritagok, megfigyelők és vendégek.

A névszerinti jelentkezésnek okvetlen 1972. augusztus 20. előtt kell a rendezőséghez beérkeznie.

A névszerinti jelentkezésnek az alábbi adatokat kell tartalmaznia:

- vezetéknev, keresztnév
- nem
- születési év, hónap, nap
- állampolgárság
- utlevél száma
- pontos lakcím
- érkezés pontos időpontja, közlekedési eszköz
- egyéb kívánság

A rendezőség kéri az IOF tagországok megértését, hogy nevezéseiket a fenti időpontokig küldjék be, hogy a zökkenőmentes lebonyolítást és az ezzel kapcsolatos szolgáltatásokat biztosíthassák.

c/ Ujságírók jelentkezése

A kiküldött ujságírók kötelező jelentkezésének űrlapjait júniusban megküldtük a nemzeti szövetségeknek.

Jelentkezési határidő: 1972. június 30.

Ezzel kapcsolatban közöljük Önökkel, hogy a sajtóközpont Staré Splavyban lesz és szeptember 11-én délután nyílik meg. Az ujságírók szállása a sajtóközpont közelében biztosított.

Részvételi költségek

A résztvevők személyenkénti teljes részvételi költsége 36,- USA dollár, mely összeg legkésőbb 1972. július 30-ig utalandó át az alábbi címre:

"Ceskoslovenská obchodní banka, Na Příkope 14, Praha 1. CSSR a Csehszlovák Testnevelési Szövetség Központi Bizottsága egyszámlájára, MS-OB - Na Porici 12. Praha 1."

Az átutalásról szóló igazolsát a jelentkezésnél fel kell mutatni.

Mintatérképek

A 20 mintatérképet és a 20 jelkulcsot június folyamán valamennyi IOF tagszövetségnek megküldtük. A térképeket "Synthosil" térképpapírra nyomtattuk.

Beutazási vizumok

A Csehszlovák Külügyminisztérium felhatalmazta az IOF tagországokban működő külképviseleteit, hogy a beutazási engedélyeket térítésmentesen adják ki.

A mostani Tájékoztatóval egyidejűleg valamennyi szövetségnek megküldjük a Csehszlovák Testnevelési Szövetség Központi Bizottsága meghívólevelét, amit a hivatalos küldöttek, IOF vezetőségi és bizottsági tagok beutazási engedélyére vonatkozik. A meghívólevelet a hazájukban lévő csehszlovák konzulátuson kell bemutatni. A kérelmet névlistával /vezetéknev, keresztnév, születési időpont, születési hely/ kell kiegészíteni.

Versenypálya adatok

a/ Az egyéni versenyek adatait és a pályahossz-metszeteket a 3-4. sz. Tájékoztatóban közöltük.

Rajt időköz: férfiak	3 perc
nők	3 perc

Rajt időpont: férfiak	9,00 óra
nők	10,00 óra

b/ A váltóversenyek adatai:

Férfiak tömegrajt, közvetlen váltással

Nők tömegrajt, közvetlen váltással

Rajtidőpont: férfiak 8,00 óra

nők 9,00 óra

A versenytérek jellemzői azonosak az egyéni versenyével /lásd 3-4. sz. Tájékoztatót/. A váltóverseny pályaadatái a mellékletben vannak.

A rajtból a versenyzők jelölés /szalagozás/ mentén futnak a térképrajtig, melynek helyét a szabályoknak megfelelően háromszög jelöli. A versenyzők az első öt pontot tetszés szerinti sorrendben érintik. A további ellenőrzőpontok érintési sorrendje kötelező.

A többi váltó szakaszokon /férfiak II, III, IV; nők II, III/ az ellenőrzőpontok érintési sorrendje kötelező.

Valamennyi első futó a szabadon választott ellenőrzőpontok érintését úgy igazolja, hogy az ott elhelyezett ládiókba kuponokat dob be. A többi ellenőrzőpontnál lyukasztók vannak. Az egyes szakaszok befutóit 3 perccel előbb hangosbemondó közli.

Turisták

A turistákra vonatkozó tudnivalókat a 3-4. sz. Tájékoztatóban közöltük.

A IV. Világbajnokság rendezőse a Sportturist utazási irodával közösen az alábbi rendezvényeket készítette elő:

- szeptember 13. szerda 9,00 órakor a nyílt verseny rajtja Staré Splavy közelében
- szeptember 15. péntek 10,00 órakor az egyéni VB pályáinak kötetlen megtekintése.

Közelebbi tájékoztatást - igény esetén - a Sportturist Utazási Iroda ad.

Címe: Praha 1. Národní trida 33.

Egyéb közlemények

1. Valamennyi IOF tagország júniusban megkapta a "Wilkommen in der Tschechoslowakei" c. folyóiratot, amely a Csehszlovák homokkőhegység ismertetését tartalmazza.
2. Az IOF vezetősége 1972. április 1-i ülése után a rendezőség a VB szabályzat 12.b/ pontja kiegészítésére az alábbi szövegű határozatot kapta kézhez:
"Az a szövetség, amely az egyes VB versenyszámokba nem nevez versenyzőket teljes létszámban, közölje a sorsolás előtt, hogy futóit melyik sorsolási csoportba nevezi."
3. Május folyamán a IV. VB rendezősége valamennyi IOF tagszövetségnek küldött hivatalos VB plakátot.
4. A 3-4. sz. Tájékoztatóban közöltük, hogy a fotópályázat határidejét 1972. június 30-ra hosszabítottuk meg. A rendezőség kéri a fotópályázat résztvevőit, hogy képeiket az alábbi címre küldjék:
Ota Gavenda, postovní schranka 121
Cesky Tesin - CSSR

Budapest, 1972. július 31.